
Tisztelt alsózsolcai Honfitársam! 

 

 

 

Tisztelettel köszöntöm abból az alkalomból, hogy átnyújthatjuk Önnek, a 2010.évi alsózsolcai 

önkormányzati választásokra készült programunkat.  

Ön öt olyan ember választási programját tartja kezében, akik éreznek magukban elég erőt, 

elszántságot és elhivatottságot ahhoz, hogy Alsózsolcát felrázzák csipkerózsika álmából és 

egy élhető, színes kisvárost teremtsenek lakóhelyünkből. 

Mi nem ígérünk Önnek „választási szeretetcsomagot”, ami négyévente újra és újra választási 

fogásként megjelenik felvágott, alkohol vagy komplett élelmiszercsomag formájában.                                                                                   

Ígérünk helyette rendet, biztonságot, fejlődő Alsózsolcát, ahol mi és gyermekeink büszkék 

leszünk arra, hogy itt élünk, ebben a közösségben.  

Ennek az öt embernek határozott programja van Alsózsolcával kapcsolatban, dolgozni akar 

Alsózsolcáért és nem csak rendszeres jövedelmet és programot lát a városi testületi üléseken 

való részvételben.                                                                                                                         

Ehhez a munkához szükségünk van Önre és az Önhöz hasonló, józanul gondolkodó 

alsózsolcai lakosokra. 

 

Kérem, támogassa indulásunkat ajánló szelvényével, munkánkat és erőfeszítéseinket 

pedig szavazatával!  

 

Polgármesterjelöltünk, Szilágyi László, és képviselőtestületi tagjelöltjeink, Csépányi István, 

Fodor Ákos, Sándor Károly és jómagam nevében kívánok Önnek bölcs és megfontolt döntést 

október 3-án.  

 

                                                                                        

 

 

                                                                                       Brünner István 

                                                                                                Elnök 

                                                                         Jobbik alsózsolcai szervezete 

 

 

 

 

 

 

 



Szilágyi László független polgármesterjelölt,                                    

és az őt támogató képviselőjelöltek,                                                          

választási programja 

Önkormányzati választások 2010. Alsózsolca 

. 

Alapelvünk:  

„Tettre kész emberekre van szükség. Minden tőlünk telhető cselekedetet meg kell tenni, és ezt 

követően számíthatunk az isteni segítségre, addig nem.” 

Tisztelt Alsózsolcaiak! 

Amennyiben bizalmat szavaznak nekem és azoknak a képviselő jelölteknek, akikkel azonosak 

a törekvéseink, úgy közös erővel szeretnénk Alsózsolcát csatlakoztatni ahhoz az értékrendhez, 

amelyben, aki a törvényeket betartja az a barátunk. Semmilyen problémánk nincs a 

törvénytisztelőkkel, akármilyen a származásuk, beosztásuk vagy a bőrszínük. Nem 

alkalmazunk kettős mércét. Nem foglalkozunk azzal, hogy egy ember magyar, cigány, kínai, 

vagy arab.                                                                                                                            

Kétféle embert ismerünk: az Alsózsolcát építő és a települést romboló embereket. 

A társadalmi együttélés szabályait megszegők nem élhetnek közöttünk, nekik több lehetőséget 

is felkínálunk. Beilleszkednek, és elfogadott tagjai lesznek városunknak. Ha ez nem megy, 

akkor vagy elhagyják Alsózsolcát vagy börtönbe kerülnek.                                                    

Aki az alsózsolcai emberek vagy Alsózsolca ellen tesz, azt nem fogjuk támogatni, azzal 

szemben minden törvényes eszközzel fel szeretnénk, és fel is fogunk lépni.                                                                                                                                

A lakossággal összefogva mindent meg kívánunk tenni városunk közbiztonságának, 

rendezettségének, szebbé, élhetőbbé tételének megteremtéséért, valamint a társadalmi 

feszültségek feloldásáért, a torz és igazságtalan jogalkalmazásból eredő visszásságok 

megszüntetéséért.                                                                                                                

Célunk egy élhető és lüktetően élő település létrehozása, a lakóhelyükért tenni akaró polgárok 

összefogása és segítése céljaik elérésében, a település és minden polgárának javára.  

Mi csak a tisztességes módon élő, békés és jó szándékú, közös városunkat és országunkat 

velünk együtt építő emberekkel vagyunk hajlandóak egy közösséget alkotni!                                                      

 

Tartson velünk, hozzunk létre maradandó értékeket, építsünk együtt egy kiegyensúlyozott, 

békés, virágzó és fejlődő Alsózsolcát! 

                                                                                                          

       

                                                                                                                           Szilágyi László   



Rend a lelke mindennek - Élhető Alsózsolcát! 

 

Mindennél fontosabb ezért minden más cél kitűzése elé kell helyezni Alsózsolcán a 

közrend és a közbiztonság helyreállítását, hogy a későbbi értékteremtő munkák ne 

vesszenek kárba. Amennyiben a közrend helyreáll, a település polgárainak nem a 

túlélésre kell koncentrálni, így gondolataikat, energiájukat életük és környezetük jobbá, 

szebbé tételére és a fejlődésre koncentrálhatják.   

- Szorgalmazni fogjuk, hogy rendőrőrsünk saját, állandó állománnyal rendelkezzen.             

Ez megítélésünk szerint egyik kulcsa a helyi bűnmegelőzésnek, a közbiztonság javításának.  

- Erős, hatékony és szakmai alapokon működő Városőrséget hozunk létre.                                                          

Vállaljuk, hogy rövid időn belül olyan minőségű Városőrséget állítunk fel, amely alkalmas a 

rendőrséggel közösen, de akár önállóan is jelentősen csökkenteni a bűncselekmények számát, 

különös tekintettel az idősek ellen elkövetett bűncselekményekre.                                                                                                                  

Az időskorúak védelmét, a róluk való gondoskodást kiemelten kívánjuk kezelni és támogatni! 

- Támogatjuk az alulról szerveződő, a település őrzéséért tenni akaró civil 

kezdeményezéseket, munkájuk koordinálását. 

(Utcaszint lebontású városőrség lehetőségeinek felmérése, ösztönzése.) 

- Helyi vállalkozókkal, gazdálkodókkal és arra alkalmas jelentkezőkkel meg kívánjuk 

alakítani a Városőrség lovas részlegét. Megítélésünk szerint ezzel az eszközzel eredményesen 

lehet majd felvenni a harcot, a Sajó partját, a hétvégi telkeket és a mezőgazdasági területeket 

rongálókkal, a fa -és terménytolvajokkal szemben. 

- Szoros, hatékony együttműködést kívánunk kialakítani a mezőőri szolgálattal, azt kiemelten 

kívánjuk támogatni, melyet hatékonyan segíthet a lovas Városőrség. 

- Térfigyelő kamerarendszert építünk ki a város területén, különös tekintettel az iskolák, 

óvodák, boltok, kocsmák környékére. Ezt lehetőség szerint kiterjesztjük a megfelelő magaslati 

helyekről (magánházak, középületek teteje) a Sajópartra is. 

- Terveink között szerepel a légisziréna- rendszer felélesztése, fejlesztése, hangosbeszélő 

funkció kialakítása (vészhelyzet: elemi károk, árvíz vagy fontos közérdekű információk 

esetén óriási segítséget nyújthat a lakosság tájékoztatásában) 

- Felülvizsgáljuk a jelenlegi, és egy szigorú, mindenkire vonatkozó új iskolai rendet alakítunk 

ki, akár rendeleti szabályozással is (kutyák kitiltása az iskolák területéről, pedagógusok 

önkormányzati védelme, iskola területén történő tartózkodás stb.) 

- Gyermekvédelem.                                                                                                                     

Hadat üzenünk az iskolai tetvességnek.                                                                              

Küzdeni fogunk azért, hogy szocializált, tanulni vágyó gyermeket ne lehessen 

összekényszeríteni tetves, szocializálatlan, erkölcsöt romboló, társait kirabló gyermekekkel.                                                                                                                               

Nem kötelező gyermeket vállalni, de ha valaki gyermeket nevel, akkor azt tisztán kell tartani! 

Óvodába és iskolába kell járatni, szükség esetén fegyelmezni kell!                                         



Ha ez nem történik meg, akkor az önkormányzat az illetékes eljáró szervvel vagy személlyel 

(védőnő, gyermekvédelmi felelős családgondozó, jegyző, rendőr, gyámhivatal vagy a 

pártfogó felügyelő) a hiányosságoknak megfelelően intézkedni fog! 

– Bevezetjük a szülői felelősség vizsgálatát, és büntetés kiszabását fogjuk alkalmazni minden 

esetben, ha gyermekek felügyelet, felnőtt kísérete nélkül tartózkodnak számukra veszélyes 

helyeken és helyzetekben. (Pl. utak, főútvonalak mellett, nagy forgalmú utakon, vagy azok 

közvetlen közelében; mely helyszíneken, vagy helyzetekben a gyermek testi épsége közvetlen 

veszélynek lehet kitéve.)                                                                                                          

Meg fogjuk akadályozni, hogy Alsózsolca második Olaszliszkává váljon! 

- Megvalósítjuk az önkormányzati védelem kiterjesztését a pedagógusok mellett az orvosokra, 

önkormányzati dolgozókra, közfeladatot ellátó személyekre.                                                        

Az ellenük erőszakosan fellépőkkel szemben következetesen el fogunk járni! 

- Vállaljuk az önkormányzati és a hivatali dolgozók maximális védelmét!                                                    

Alsózsolcán az a dolgozó, aki a város érdekeit képviseli, a városért tesz és azt építi, nem 

mehet úgy haza, hogy megfenyegették, akár életveszélyesen is, és ez az elkövetőkkel szemben 

semmilyen következménnyel nem járt.                                                                                                                                

Aki azt az ügyintézőt, tanárt, orvost megfenyegeti, aki a település érdekében cselekszik, az 

olyan, mintha a polgármestert vagy a rendőrkapitányt fenyegetné meg! 

- Átalakítjuk a segélyezés gyakorlatát                                                                                           

Számunkra nagyon fontos az elesettek, a valóban rászorulók támogatása. Aki épít, dolgozik, 

felelősséggel bír, aki a település megmaradásáért él, de valamilyen okból nehéz helyzetbe 

kerül, azt támogatni kell.                                                                                                   

Viszont azokat az embereket, akik pusztítják a települést, a hazát, semmit nem hajlandóak 

tenni saját magukért sem, és rászorulóként jelentkeznek anyagi segítségért, azoktól meg kell 

tagadni a támogatást! A saját pusztítóinkat nem kötelességünk, így nem is fogjuk támogatni! 

Az alkotmányunk jelen helyzetben erről így fogalmaz:                                                              

„a jogoknak és a kötelezettségeknek egyensúlyban kell lennie”. 

- Az átmeneti segélyt csak valóban indokolt esetben adjuk, helyette a munkaképes emberek 

esetében 1-2 napos alkalmi munkát ajánlunk. 

- Vállaljuk az önkormányzat részéről a törvény által biztosított büntetések, kötelezések 

következetes véghezvitelét. A büntetéseket be nem fizetők ellen célirányos közmunkavégzést 

vezetünk be, melynek során a büntetés díja levonásra kerül.                                     

Megengedhetetlen és aránytalan a tisztességes, munkát végző emberekkel szemben az a 

jelenlegi gyakorlat, hogy a büntetést 5000 Ft/ nap jóváírással váltják át munkára!            

Bevezetjük, hogy 2300.- Ft/nap napidíj elszámolással lehet összegyűjteni a bírság összegét. 

Eképpen a munkavégző már befizeti a büntetést a nálunk lévő behajtási szakaszban, és így a 

bírság összege is az önkormányzatnál marad.  

- Megvizsgáljuk az ideiglenes lakcím alapján történő segélyfelvétel szigorításának 

lehetőségét, vállaljuk jogosságának következetes, szigorú kivizsgálását. 

 



- Felülvizsgáljuk és szigorítjuk a jelenlegi közmunkavégzést.                                                 

Ezt a következőkkel kívánjuk elérni:   

1. A munkát visszautasító segélyezettektől a rendszeres szociális segélyt megvonjuk az 

együttműködés megtagadása miatt, és így 3 évre kizárjuk a szociális ellátórendszerből.            

2. Amennyiben a segélyezett nem jelenik meg munkavégzéskor, vagy visszautasítja a munkát 

vagy tanfolyamot, automatikusan 3 évre minden segélytől megvonjuk.                                         

3. A problémás emberek esetében szinte minden kihágást tanúkkal, jegyzőkönyvvel, szükség 

esetén hangfelvétellel és videó készítésével dokumentálni kívánunk, hogy a bizonyítás 

folyamata zökkenőmentes legyen.                                                                                                

4. Bevezetjük a közmunkások véletlenszerű és kiszámíthatatlan ellenőrzését, szondáztatását, a 

lazsálást videóra rögzítjük.                                                                                                           

5. Pihenő időt vezetünk be (minden óra 50-től egészig 10 perc pihenőidőt biztosítunk).             

6. Bevezetjük a munkafelügyelői rendszert.  

- Végrehajtjuk a beoltatlan és kóbor ebek kompromisszumok nélküli eltávolítását a település 

területéről.                                                                                                                                      

Amennyiben bebizonyosodik, hogy egy udvaron beoltatlan kutya van, és a házban lakik 

kiskorú személy is, az eboltási bírságon felül kiskorú veszélyeztetése miatt is 

büntetőfeljelentést fogunk tenni.  

- Napirendre vesszük az állattartási feltételek (ló, kutya stb.) meglétének ellenőrzését, az 

állatkínzások megszüntetését.  

- Nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a köztisztaság helyreállítására.                                       

Ezalatt a következőket értjük:                                                                                                                                           

1. El kívánjuk érni a magánudvarokon és közterületeken található szemétlerakások 

maradéktalan felszámolását, a szennyvíz kulturált elhelyezését.                                                                                                             

2. Következetesen felszámoljuk a gazos, szemetes, rendezetlen magánterületeket.                  

3. Lépéseket teszünk a lakóépületekhez tartozó magánterületek elkerítésének kötelező 

bevezetésére, végrehajtásának számonkérésére.                                                                                                   

4.  Határozottan fellépünk a településen vagy annak környékén környezeti károkat okozó 

illegális hulladékot elhelyezőkkel szemben, kezdeményezzük az elkövetők megbüntetését a 

törvény legteljesebb szigorával.  

                                                                                                                                                      

- Életterünk, környezetünk, természeti kincseink megóvása gyermekeink, unokáink és a 

későbbi generációk számára első számú kérdés kell hogy legyen, minden felelősen 

gondolkodó ember számára. Ennek a gondolatnak az erősítésére „Tegyük tisztába 

városunkat” programokat kívánunk szervezni az iskolák, óvodák, a fiatalság bevonásával.  

Miért intézkedünk, miért tesszük mindezt?                                                                             

Azért, mert Alsózsolcáért élünk, mert polgármesterként, önkormányzati tisztviselőként 

Alsózsolcáért vagyunk kötelesek dolgozni, ezért kapjuk a fizetésünket, azért vagyunk, 

hogy a problémákat megoldjuk. Ha kell szép szóval, ha kell szabályozások 

megalkotásával, erélyesen, a törvények és rendeletek maradéktalan alkalmazásával. 

Nem ismerünk megoldhatatlan problémát; a közérdek vonatkozásában soha sem 

kerüljük, hanem szükség esetén nyíltan és bátran felvállaljuk az esetleges konfliktust, 

ezért egy idő után már megszűnnek a problémák.  



Városfejlesztés - Fejlődő Alsózsolcát! 

  

- Megvizsgáljuk a városi szélkerékprogram beindításának lehetőségét, ennek érdekében 

pályázatokat kívánunk benyújtani. 

- Szakemberek bevonásával haladéktalanul felülvizsgáljuk Alsózsolca vízügyi, árvízvédelmi 

helyzetét, új védművek kialakításának lehetőségét.                                                                       

- Hidrogeológiai vizsgálatot kezdeményezünk a település alatti esetleges hőforrások 

feltárására, és a jelentés birtokában hosszú távú koncepciót alakítunk ki annak 

hasznosításáról. Így terveink között szerepel a közintézmények, iskolák és óvodák, a 

sportcsarnok fűtésének ilyen módon történő megoldása, valamint a 2.sz általános iskola 

uszodájának helyreállítása. Ezeket pályázati pénzek bevonásával kívánjuk megvalósítani.                                                                                                            

Példának hoznánk fel Bóly községet, ahol a közintézményeket megújuló energia-forrásokkal, 

termálvízzel fűtik, üzemeltetik. 

- Pontot szeretnénk tenni a vízelvezető árkok rendbetételének kérdésére. Meg kívánjuk oldani 

az árokrendszer kiépítésének sikeres megpályázását. Kivitelezésébe minél több helyi 

vállalkozót szeretnénk bevonni. 

- Feladatunknak tekintjük a közmunkaprogram hatékonyabbá tételét, végrehajtásának 

újragondolását. Ennek kapcsán központi önkormányzati szerszámraktárt hozunk létre (nagy 

mennyiségű hólapátot, talicskát, kéziszerszámokat stb. kívánunk beszerezni).  

- Önkormányzati tulajdonban lévő önfenntartó, non-profit szervezetet hozunk létre, amely 

munkahelyeket is teremt. 

- Megkezdjük értékteremtő közmunkák megvalósítását városunkban.                                                                                

Be kívánjuk vonni a közmunkaprogramba az önkormányzati tulajdonban lévő területek 

mezőgazdasági jellegű hasznosítását, közterületek művelését, a parkosítást, a fásítási program  

beindítását és végrehajtását, illetve a már beindított parkosítások kiszélesítését, a vízelvezető 

árkok karbantartását.                                                                                                                  

Zárt zöldségeskertet szeretnénk létrehozni az iskolai konyha alapanyag ellátásának 

biztosítására a szükséges őrzés megszervezésével, közmunkások alkalmazásával. 

-  Indítványozzuk az értelmetlen, önös célú közúti jelzőtáblák visszavonását. Lépéseket 

teszünk a közlekedési intézkedések ésszerűsítésére a lakosság bevonásával.                            

„Fekvő rendőr” programot vezetünk be Alsózsolcán a száguldozók megfékezésére. 

- Kulturált, modern parkolóhelyeket alakítunk ki a város több pontján (Pl: Posta, 1.sz.ált.isk) 

- Terveink között szerepel az 1. sz. Általános Iskola emeleti tantermeinek felújítása, a 2. sz. 

Általános Iskolához tartozó uszoda kialakítása, fejlesztése. 

- Vállaljuk, hogy a települési fejlesztéseket, útfelújításokat érdekeltségmentesen, az út, közmű 

stb. állapotát, és a lakosság jogos igényeit, mint első számú szempontot figyelembe véve, és 

nem önös célok által vezérelt alapon fogjuk elvégezni.  



- A lehetőségeket felmérve fejleszteni szeretnénk a közvilágítást a hiányosan megvilágított, a 

közbiztonság szempontjából kiemelt fontosságú utcákban.  

- Célunk piac kialakítása Alsózsolcán.                                                                                                  

Mottónk: Magyar élelmiszert a magyar családok asztalára!                                                               

Egy saját, az önkormányzat által működtetett és felügyelt piac eladói oldalon jelentős 

segítséget nyújthat a helyi gazdálkodóknak, kistermelőknek, nyugdíjasoknak az általuk 

megtermelt termékek forgalmazásához. Vevői oldalon pedig a lakosság valóban házi, 

egészséges és magyar árucikkeket vásárol, ezáltal is támogatva lakóhelyünk termelőit.  

- Nemzettudat felélesztése Alsózsolcán.                                                                                           

A Polgármesteri hivatal elé lakossági összefogással és helyi vállalkozók bevonásával 

országzászlót kívánunk emelni, nemzeti emlékhely állításával. 

 

Oktatás – Egy művelt Alsózsolcáért! 

 Az iskolai állapotoknak köszönhetően (amit ugyan ismer és tud mindenki, de senki nem 

mer beszélni róla) egyre több gyermeket visznek el Alsózsolcáról más, elsősorban 

miskolci iskolákba. Városunk közösségének eróziója ezáltal is felgyorsul, valamint nem 

mellékes, hogy értékes, jó képességű gyermekeket veszt el az alsózsolcai oktatás, ami 

által még mélyebbre süllyed a színvonal!                                                                                            

Ez egy gyorsuló, tragikus folyamat városunk számára!                                                                                                                                      

Állítsuk meg, fordítsuk vissza!  

- Vállaljuk az alsózsolcai oktatás és oktatási intézmények minőségének javítását.                      

- Bevezetjük az iskolai pedellus foglalkoztatását, aki felügyeli az iskola és annak egész 

területén a fegyelmet, a rend betartását és az illetékteleneket távol tartja az intézménytől.     

Az iskolákban a belépés korlátozása szükséges a zavartalan tanítás és rendbontások elkerülése 

érdekében. Szülő, rokon is csak fogadóórán, vagy előre egyeztetett időpontban léphet be az 

intézménybe.   

 

 

 

 

 

 



Közélet, sport, szabadidő Alsózsolcán - Tegyük VÁROSSÁ a 

várost! 

Sajnos megszokott, hogy városunkban semmi olyan esemény vagy rendezvény nem 

történik, ami Alsózsolcát pozitív színben tüntetné fel helyi, de akár országos szinten is.             

Szakítani akarunk azzal a „hagyománnyal”, hogy Alsózsolca csak akkor kerül be az 

országos híradásokba, ha valami kiemelkedően negatív esemény, bűncselekmény 

történik. Ki kell mondanunk, Alsózsolca egy ingerszegény, csendes, langyos lábvizes 

„lavór”, ahol nem történik semmi.                                                                                                  

Ezen szeretnénk változtatni programpontjaink végrehajtásával. 

- Támogatni kívánjuk a Sajóparton egy családi, közösségi pihenőhely kialakítását, parkosított 

környezettel, kialakított szalonnasütő hellyel, stb., itt városi, közösségformáló rendezvények 

szervezését szeretnénk kezdeményezni.  

 - Bele szeretnénk kezdeni a sportpálya fejlesztésébe, célunk a sportpálya városi színvonalúvá 

tétele (pl. atlétikai futópálya kialakítása, homokkád stb.) 

- Újjáélesztjük a városi sportéletet, előtérbe helyezve a gyermekek és fiatalok sportba történő 

bevonását. Városi sportegyesület kívánunk alapítani, szakosztályok létesítésével, a nagy 

múltú kézilabda - és labdarúgósport felélesztésével. Alsózsolcát ismét bekapcsoljuk a 

sportélet országos vérkeringésébe!  

- Megfelelő, jó közrend esetén benevezzük Alsózsolcát a „Virágos városért” programba, a 

cím elnyerésére lakossági összefogással fogunk törekedni. 

- Az önkormányzati non-profit szervezet keretein belül szeretnénk a gyermekvédelmi intézet 

alatti kis tóból - akár fizetős - horgásztavat kialakítani.                                                       

Ennek megvalósulása esetén tervezzük egy alsózsolcai horgászegyesület létrehozását. 

- Számunkra elképzelhetetlen egy város gyermekek és játszóterek nélkül. Rendkívül 

fontosnak tartjuk játszóterek kialakítását Alsózsolcán. Elképzeléseink szerint többet is 

építenénk. Egy, esetleg kettő a város központjában létesülne, egy másik Alsózsolca Diós 

városrészében.                                                                                                                

Megítélésünk szerint nagyon fontos a gyermekeknek és szüleiknek létrehozott játszótér és 

pihenőhely közösségformáló, közösségépítő szerepe. 

- Kispályás labdarúgópályát kívánunk létesíteni Alsózsolca Diós városrészében, a játszótér 

szomszédságában. 

- Szorgalmazni és támogatni kívánjuk Alsózsolca jelenleg csekély számú, de meglévő 

kulturális értékeinek ápolását, karbantartását (Víztorony, 1919-es emlékmű), erre irányuló 

civil kezdeményezések és szervezetek támogatásával is. 

- Szeretnénk új köztéri szobrokat avatni, (Vay Miklós és más, Alsózsolcához köthető 

személyek, események kapcsán) Trianon emlékművet állítani.  



- A temetőnél a deltában pihenő- és szoborparkot kívánunk kialakítani. A park fásításában 

„Fogadj örökbe egy fát” akciót hirdetünk, ezzel biztosítva a park és fáinak hosszútávú 

megóvását. 

- El szeretnénk kezdeni a sportcsarnok üzleti szempontból is hasznos kihasználását. 

Tömegsport rendezvények lebonyolítását (Focifarsang, stb.), akár kiállítások, koncertek 

szervezését kezdeményezzük és támogatjuk a sportcsarnokban.  

- Alsózsolcán köztudottan sok zenével, tánccal, zenei kultúrával foglalkozó magánszemély és 

csoport tevékenykedik. Évente mozgósítva, összehozva ezeket a csoportokat, személyeket 

szeretnénk megszervezni egy zenés napot, ahol lehetőséget kapnának bemutatni egy- egy 

produkciójukat, kiegészítve hangszerkészítők, népzenészek, néptáncosok meghívásával 

illetve  zeneiskolánk növendékeinek bemutatójával.  

- Útjára szeretnénk indítani évente, hagyományosan ismétlődő városi rendezvényeket, 

fesztiválokat (gasztronómiai, zenei, hagyományőrző, stb.), melyek megrendezésével 

Alsózsolca turisztikai célponttá is válhatna. 

- Törekedni kívánunk Alsózsolca nemzetközi kapcsolatainak kiépítésére, testvérvárosprogram 

beindítására. Célunk, az ebben rejlő lehetőségek kiaknázása, kamatoztatása (gazdasági 

lehetőségek, gyermek csereüdültetés, kulturális kapcsolatok kiépítése)  

Önkormányzat - Emberközeli városvezetés! 

Nem a lakosság van az önkormányzatért, hanem az önkormányzat a lakosságért! 

- Megszüntetjük a fogadóóra intézményét, helyette nyilvános, mindenki által egy időben 

látogatható rendszeres lakossági fórumok rendezését vezetjük be. Célunk egy emberközeli 

önkormányzat működtetése, nyílt, partneri viszony és párbeszéd kialakítása a lakossággal.  

- Az alsózsolcai újság megújításával jobb kommunikációt hozunk létre a lakossággal. 

- Megítélésünk szerint a rendeleteket nem elég meghozni, megalkotásának miértjét, tartalmát 

ismertetni kell az emberekkel, akár konkrét példákat állítva a jogalkotás szükségességére. 

- Több önkormányzati hirdetőtáblát kívánunk kihelyezni a város forgalmasabb pontjaira 

(Baksa sarok, Sportpálya, Posta) 

- A lakosság teljes körű tájékoztatásának szellemében minden testületi ülés videóanyagát 

vágatlanul közzétesszük az Interneten, a www.alsozsolca.hu oldalon. 

Amennyiben egyetért programunkkal, célkitűzéseinkkel, kérjük támogasson minket! 

Szilágyi László polgármesterjelölt, képviselőjelölt                                                             

Brünner István    képviselőjelölt                                                                                               

Sándor Károly     képviselőjelölt                                                                                                    

Fodor Ákos          képviselőjelölt                                                                                                  

Csépányi István   képviselőjelölt 


